


© 2018 Abysitter.com

For more information on the survey from which these results were derived,
please visit whyABDL.com/survey.
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Gender

Answered: 1,486  Skipped: 29

100%

80%

60%

40%

20%

| I
0%
Male Female Genderfluid Trans M to Trans F to Decline To
F M State
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES

v Male 86.68% 1,288
v Female 4.71% 70
v Genderfluid 3.57% 53
v TransMtoF 2.89% 43
v TransFtoM 1.28% 19
v Decline To State 0.87% 13
TOTAL 1,486
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Age
Answered: 1,485  Skipped: 30

100%
80%
60%
40%

20%

18- 21- 24- 27- 30- 35- 40- 45- 50- 55- 60- 65- 70- 75- Over Und
2 2 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 80 r

0%

0 3 6 9 4 9 4 9 4 9 4 9 4 9 18
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v 18-20 14.41% 214
v 21-23 17.44% 259
v 24-26 16.57% 246
v 2729 11.38% 169
v 30-34 16.36% 243
v 35-39 7.61% 13
v 40-44 4.04% 60
v 45-49 2.56% 38
v 50-54 3.84% 57
v 55-59 2.29% 34
v 60-64 1.95% 29
v 65-69 0.67% 10
v 70-74 0.34% 5
v 7579 0.00% 0
v Over 80 0.00% 0
v Under18 0.54% 8
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v United States of America 71.62% 1,060
v Canada 7.97% 18
v United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland 7.43% 110
v Australia 3.24% 48
v Germany 1.82% 27
v Netherlands 0.95% 14
v France 0.88% 13
v New Zealand 0.81% 12
v Norway 0.68% 10
v lIreland 0.47% 7
v Sweden 0.47% 7
v Finland 0.41% 6
v Denmark 0.34% 5
v Austria 0.27% 4
v Belgium 0.27% 4
v South Africa 0.27% 4
v Mexico 0.20% 3
v Spain 0.20% 3
v Argentina 0.14% 2
v Chile 0.14% 2
v Czech Republic 0.14% 2
v Israel 0.14% 2
v Luxembourg 0.14% 2
v Malaysia 0.14% 2
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Afghanistan
Armenia
Barbados
Brazil
Ecuador
Japan
Oman
Philippines
Poland
Singapore
Slovenia
Switzerland

Thailand

0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%
0.07%

0.07%
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Sexual Preference - Choose Any That Apply

Answered: 1,501

ANSWER CHOICES

v

v

Total Respondents: 1,501

Heterosexual
Homosexual
Bisexual
Asexual
Pansexual
Heteroflexible

Homoflexible

Honestly Unsure

Skipped: 14

Pansexua Heterofl Homoflex

ible

RESPONSES
26.72%
39.77%
19.92%
6.66%
6.86%
5.46%
3.93%

7.46%

.I s Y e e

Homosexu Bisexual

Honestly
Unsure

401

597

299

100
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82

59

12
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Relationship Status - Select All That Apply

Answered: 1,498  Skipped: 17

100%
80%
60%
40%
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0% - - - N s e
Single Single Multip Monoga Monoga In A MemberIn A | Declin Other
But By le mously mously Daddy/ of Polyam have e To (pleas
Lookin Prefer Sexual Couple Couple Mommy/an orous an State e
g ence Par.. d,.. d,... Lit...  ABDL/K Rel... onl.. spe...
ink...
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v Single But Looking 39.52% 592
v Single By Preference 12.82% 192
v Multiple Sexual Partners 414% 62
v Monogamously Coupled, Non-ABDL 22.23% 333
v Monogamously Coupled, ABDL 12.42% 186
v In A Daddy/Mommy/Little Relationship 11.01% 165
v Member of an ABDL/Kink Family 3.87% 58
v In A Polyamorous Relationship 5.01% 75
v | have an online mommy or daddy who | have never met. 3.47% 52
v Decline To State 2.94% 44
v  Other (please specify) Responses 5.87% 88

Total Respondents: 1,498
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What is the age range of your persona? - Choose One

Answered: 1,437

ANSWER CHOICES

v

v

Infant
Toddler
Little
Middle
Teen

Adult/Same Age

Skipped: 78
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80%

60%

40%

20%

0%

Counted In Dog Years

Other/None Of The Above

Other (please specify)

TOTAL
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Infant

Adult/S Counted Other/N Other
ame In Dog
Age Years

Responses

one Of
The
Above

RESPONSES

8.49%

32.29%

23.24%

4.73%

515%

17.68%

0.49%

3.97%

3.97%

122

464

334

68

74

254

7

57

57

1,437



ABDL Interests - Choose ALL that apply to your persona.
Answered: 1,438  Skipped: 77

100%
80%
60%
40%

I N -

0%
Adult Diaper Little Middle Daddy/ Big Sissyb Babyfu Puppy Other/ Other

Baby Lover Mommy Bro/Bi aby r None (pleas

g of e

Sis... These spe...
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v Adult Baby 67.80% 975
v Diaper Lover 89.78% 1,291
v Little 62.93% 905
v Middle 14.26% 205
v Daddy/Mommy 24.34% 350
v Big Bro/Big Sis/Caregiver 24.97% 359
v Sissybaby 20.72% 298
v Babyfur 15.30% 220
v Puppy 15.09% 217
v Other/None Of These 0.49% 7
v Other (please specify) Responses 3.48% 50

Total Respondents: 1,438
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Which of the following do you consider among your other interests?

Answered: 1,413 Skipped: 102

100%
80%

60%

40%
. I

0%
Humilia Spankin Wet Messy  Watersp BD/SM  Restrai Chastit Assplay Other
tion g orts nts y (toys, (please
bananas specify

) )

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v Humiliation 56.97% 805
v Spanking 55.56% 785
v  Wet 94.06% 1,329
v Messy 51.03% 721
v Watersports 37.58% 531
v BD/SM 48.20% 681
v Restraints 51.24% 724
v Chastity 47.56% 672
v Assplay (toys, bananas) 54.00% 763
v Other (please specify) Responses 0.00% 0

Total Respondents: 1,413
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At what age do you recall being taken out of diapers? Choose any that apply.

Answered: 1,361  Skipped: 154
100%
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40%
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0% — III I == men N II. JR— — |
| | | | | | | | | | | | | | The
was was was was was was was was was was was have have had abov
potty out still out still still still still still still a been been contr scen
tr.. of.. we.. of.. we.. we.. we.. we.. we.. we.. bedweni.. da... ol.. ri.

tt...
ANSWER CHOICES ~
v | was potty trained very early.
v | was out of diapers before kindergarten.
v | was still wearing daytime diapers into school.
v | was out of diapers into school, but still diapered outside of school.
v | was still wearing diapers/Pull-Ups at night at age 5.
v | was still wearing diapers/pull-Ups at night at age 6.
v | was still wearing diapers/pull-Ups at night at age 7.
v | was still wearing diapers/pull-Ups at night at age 8.
v | was still wearing diapers/pull-Ups at night at age 9.
v | was still wearing diapers/pull-Ups at night at age 10 or later.
v | was a bedwetter into high school, and wore diapers at least occasionally.
v | have been nighttime incontinent all my life.
v | have been day/night incontinent all my life.
v | had control at one point, but became incontinent due to illness/injury.
v The above scenarios don't quite fit, here's mine... (please specify) Responses
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RESPONSES
42.76%
60.98%
3.23%
3.67%
9.48%
713%
5.51%
5.14%
4.19%
6.25%
8.52%
2.13%
1.32%
3.67%

7.64%

582
830
44
50
129
97
75
70
57
85
16
29
18
50

104



As a child/teen, did you - check all that apply.

Answered: 1,293  Skipped: 222
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40%
0%
Long Ask/b Fake Sneak Steal Manuf Order Try  Try Dare Shopl Get Other
to eg bedwe diape diape actur free to to frien ift into  (plea
be to tting rs rs e sampl convi convi ds diape troub se
kept be /a.. fr.. fr.. ma.. es.. nc.. nc.. to rs...  le.. sp..
in..  pu.. we...
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v Long to be kept in diapers past the 'normal’ age? 62.57% 809
v Ask/beg to be put back into diapers after the 'normal’ age? 15.24% 197
v Fake bedwetting/accidents in order to be put back into diapers? 1717% 222
v Sneak diapers from younger siblings/relatives? 56.54% 731
v Steal diapers from neighbors/strangers? 35.81% 463
v Manufacture makeshift/homemade diapers (trash bags, towels, etc.)? 67.75% 876
v Order free samples of diapers/products? 25.99% 336
v Try to convince playmates to wear diapers as part of a 'game'? 25.06% 324
v Try to convince parents/caregivers to let you wear diapers as part of a 'game'? 4.64% 60
~ Dare friends to wear diapers, or try to get friends to dare you to do the same? 21.04% 272
v Shoplift diapers, or other ABDL-related gear, from stores? 15.00% 194
v Get into trouble with parents/family/adults over your affinity for diapers? 24.36% 315
v Other (please specify) Responses 7.50% 97

Total Respondents: 1,293
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How old were you when you started ABDL networking online? Be honest.

Answered: 1,367  Skipped: 148
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v 12-13 11.56% 158
v 14-15 19.24% 263
v 16-17 19.24% 263
v 18-20 21.14% 289
v 21-24 1M.41% 156
v 25-29 5.85% 80
v 30-34 3.80% 52
v 35-39 2.12% 29
v 40-49 2.34% 32
v 50-59 1.46% 20
v 60-69 0.15% 2
v 70-79 0.00% 0
v 80&Up 0.00% 0
v Cannot recall. 1.68% 23
TOTAL 1,367
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How old were you when you started ABDL networking online? Be honest.

Answered: 1,367  Skipped: 148

Cannot recall.
\ 12-13

060 —— =)
50-59

14 -15

16 -17

© 2018 ABYSITTER.COM | Republishing allowed with permission. For more information please contact abysitter@gmail.com.



How old were you when you first met another ABDL?

Answered: 1,367  Skipped: 148
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Under 18- 21 - 25- 30- 35- 40- 46- Over | | I do

18 20 24 29 34 39 45 50 50 have have not
not not remen
yet... yet... er.

0%

ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v Under18 10.61% 145
v 18-20 20.92% 286
v 21-24 16.68% 228
v 25-29 9.44% 129
v 30-34 4.17% 57
v 35-39 3.07% 42
v 40-45 1.90% 26
v 46-50 0.88% 12
v Over 50 117% 6
v | have not yet met another ABDL. 28.24% 386
¥ | have not yet met another ABDL and do not plan to. 219% 30
v | donot remember. 0.73% 10
TOTAL 1,367
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When did you first become interested in diapers?

Answered: 1,372  Skipped: 143

100%
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been returned returned experimen
intereste to my to my ting with
din... love f... love f... diaper...

ANSWER CHOICES

v | have been interested in diapers since as long as | can remember.
v | returned to my love for diapers as a child/adolescent.

v | returned to my love for diapers as a teen.

v | began experimenting with diapers in high school.

v | began experimenting with diapers in college.

v | began experimenting with diapers as an adult.

v None of these apply, here's my situation:

TOTAL

| began
experimen
ting with
diaper...

| began

None of

experimen  these
ting with apply,

diaper...

here's...

Responses

RESPONSES
52.41%
13.63%
14.80%
5.10%

4.37%

7.14%

2.55%

719
187
203
70
60
98
35
1,372



Who got you interested in diapers?

Answered: 1,369  Skipped: 146

100%
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I, myself, I, myself, | was
have became turned on
always interested to diapers
been in diape... by a...
interest...

ANSWER CHOICES

4

I, myself, have always been interested in diapers.

v |, myself, became interested in diapers later in life.

v | was turned on to diapers by a friend.

v | was turned on to diapers by a partner.

+ | was turned on to diapers due to abuse as a child/teen.

v None of these apply, here's my story:

TOTAL

& 4U10 ADIDIL I LRL.LUN | REPDUDLISILIIILE dIIOWEU WILLL PELIISSIVIL MU HIOIE HILUTIIAUOIL pledSe LoulltdlL dDysittel wWyllldilLCOlLLL.

| was
turned on
to diapers
by a...

RESPONSES

68.30%

19.50%

2.85%

1.10%

2.48%

| was None of
turned on these
to diapers apply,
due to... here's m...
v
Responses

5.77%

935
267
39

15

34

79
1,369



Which of the following apply to you? Choose all that apply.

Answered: 1,325  Skipped: 190
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er
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v
v Depression 48.30% 640
v Anxiety 41.81% 554
v Bi-Polar Disorder 415% 55
v  Other Mental Disorder 9.43% 125
v Considered Suicide 28.91% 383
v Attempted Suicide 11.09% 147
v Social Anxiety Disorder, Severe 5.28% 70
v Social Anxiety Disorder, Mild/Moderate 20.15% 267
v Eating Disorder 6.26% 83
v Obesity 13.21% 175
v Cutting 8.23% 109
v None Of These 32.91% 436

Total Respondents: 1,325
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Q31 Customize Export ¥

Which of the following apply to you?

Answered: 1,322  Skipped: 193

| have used
diapers as a...

| use diapers
as a coping...

| consider
diapers as...

None of these

statements...
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES N
v | have used diapers as a coping mechanism during period of depression or anxiety. 42.06% 556
v | use diapers as a coping mechanism during periods of stress. 56.66% 749
v | consider diapers as adding to stress, and so do not use them as a coping mechanism. 2.65% 35
v None of these statements apply to me. 35.93% 475

Total Respondents: 1,322
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Which of the following apply to you? Choose all that apply.

Answered: 1,323  Skipped: 192

100%
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—— |
0%
I have a I have a
diagnosis of diagnosis of
autism. Asperger's.

ANSWER CHOICES
v | have a diagnosis of autism.

v | have a diagnosis of Asperger's.

v | suspect | may be on the spectrum, but am not sure.

v None of These

Total Respondents: 1,323
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| suspect | may None of These
be on the

spectrum, but am

not sure.

Y  RESPONSES
3.40%
5.44%
18.29%

74.91%

45
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242

991



Rate the effect being an ABDL (diaper fetish) has had on your life overall?

Answered: 1,331  Skipped: 184

10

v LFE _ (N0 _ (NO _ (NO _ (NO (NO (NO _ (NO (NO _ LOVE TOTAL ¥

v

RUINER LABEL) LABEL) LABEL) LABEL) LABEL) LABEL) LABEL) LABEL) DIAPERS,

v v

LOVE
LIFE
v % 0.30% 0.38% 2.93% 3.91% 10.44% 12.77% 16.83% 17.73% 9.92% 24.79%
4 5 39 52 139 170 224 236 132 330 1,331
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Has being an ABDL had mainly positive, or negative, effect on your social life?

Answered: 1,332  Skipped: 183

Positive -

Many friends...

Mainly

Positive - S...

Neutral

Negative - It

has ruined...

Extremely

Negative - I...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES Y RESPONSES ¥~

v Positive - Many friends in the ABDL community 15.32% 204
v Mainly Positive - Some friends in the ABDL community 26.88% 358
v Neutral 52.18% 695
v Negative - It has ruined friendships and/or made making friends harder 4.20% 56
v Extremely Negative - | struggle to make friends, and use diapers as a crutch to avoid socialization 1.43% 19
TOTAL 1,332
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How do your ABDL friendships compare to non-ABDL ones?

Answered: 1,296  Skipped: 219
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difficult to to closeness  the to make specify)
to bon... become become with... same. friend...
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ANSWER CHOICES Y RESPONSES ¥
v | find it very difficult to bond with other ABDLs. 6.48% 84
v | find it easier to become close with people who are NOT a part of this community. 10.19% 132
v | find it easier to become close with other ABDLs. 12.50% 162
v | find a level of closeness with people in this community | could never experience anywhere else. 13.27% 172
v | would say it's the same. 31.25% 405
v | struggle to make friends within this community or outside of it - diapers make no difference. 15.20% 197
v Other (please specify) Responses 111% 144

TOTAL 1,296



Rate the effect being an ABDL (diaper fetish) has had on your relationships?

Answered: 1,295  Skipped: 220

10

6
4
2
0
w
v RELATIONSHIP, (NO _ (NO _ (NO _ (NO _ (NO _ (NO _ (NO _ (NO _ MAKESMY _ TOTALY WEIGHTED _
WRECKER LABEL)  LABEL)  LABEL)  LABEL)  LABEL)  LABEL)  LABEL)  LABEL)  RELATIONSHIP AVERAGE
v % 317% 3.01% 7.03% 8.96% 29.19% 18.15% 9.27% 8.65% 2.63% 9.96%
4 39 91 16 378 235 120 12 34 129 1,295 578
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Do you experience the purge portion of the binge/purge cycle? l.e. try to quit
ABDL, throw away diapers, etc.?

Answered: 1,328  Skipped: 187

100%
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40%
20%
1
0%
| have | purged | purge | purge | purge as | purge
never once or less than every few often as more than
purged. | twice when once a months. every few 50% of the
don't kn... I was... year. weeks. time.
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES N
v | have never purged. | don't know what a purge is. 34.79% 462
v | purged once or twice when | was younger, but not anymore. 49.10% 652
v | purge less than once a year. 8.51% 13
v | purge every few months. 5.42% 72
v | purge as often as every few weeks. 0.53% 7
v | purge more than 50% of the time. 1.66% 22
TOTAL 1,328
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How often do you socialize with other ABDLs?

Answered: 1,290  Skipped: 225
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ANSWER CHOICES

v | am married or partnered to another ABDL.

v | live with another ABDL (roommates).

v | see other ABDLs several times per week.

v | see other ABDLs approximately once every few weeks.

v | see other ABDLs approximately once ever few months.

v | see other ABDLs only at annual conventions.

v |'ve lost count of how long it's been since | met another ABDL.
v |'ve never met another ABDL.

TOTAL

I've
lost
count
of

how L...

I've
never
met

anoth...

RESPONSES
9.61%

2.79%

3.10%
10.62%
16.59%
3.10%
18.22%

35.97%
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36
40
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40
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464

1,290
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Not including conventions or events, how many ABDLs have you met
individually, in total?

Answered: 1,295  Skipped: 220

100%
80%
60%
40%
20%

0%

4-5 More More More More I've I've
than than than than never  never
10 15 20 25 met met
anot...  anot...
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES 1
v 1 9.58% 124
v 23 15.75% 204
v 45 9.73% 126
v 6-9 6.87% 89
v More than 10 7.57% 98
v More than 15 3.47% 45
v More than 20 2.78% 36
v More than 25 8.42% 109
v |'ve never met another ABDL in person. 32.66% 423
v |'ve never met another ABDL and do not plan to. 317% 41
TOTAL 1,295
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Not including conventions or events, how many ABDLs have you met at any
one time?

Answered: 1,296  Skipped: 219

100%
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met met
another another
ABDL in ABDL and
person. do
ANSWER CHOICES Y  RESPONSES N/
v 25.31% 328
v 23 16.90% 219
v 4-5 6.40% 83
v 6ormore 15.90% 206
v I've never met another ABDL in person. 32.72% 424
v I've never met another ABDL and do not plan to. 2.78% 36

TOTAL 1,296



Which types of events have you attended? Choose all that apply.
Answered: 1,282  Skipped: 233
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES N
v Local Kinkster Munch 12.48% 160
v Local ABDL Munch 20.75% 266
v Local ABDL House Party 20.75% 266
v Regional ABDL Campout/Jamboree 3.59% 46
v CAPCON 4.84% 62
v TeddyCon 3.20% 41
v US Littles 0.70% 9
v Other ABDL Convention 4.13% 53
v Other Kink Convention 7.02% 90
v | have never attended an event but would like to 53.20% 682
v | have never attended an event and do not plan to 12.01% 154
v Other (please specify) Responses 6.16% 79

Total Respondents: 1,282
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Which do you include in your short-term ABDL/relationship goals?
Answered: 1,285  Skipped: 230
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
v Make an ABDL Friend 60.70% 780
v Expand my ABDL Network 47.00% 604
v Attend a Munch/Local Event 35.95% 462
v Attend a Convention 34.94% 449
v Find an ABDL-Friendly Partner 35.88% 461
v Find an ABDL-Aware Partner 18.99% 244
v Find an ABDL Partner 35.02% 450
v Find a Mommy 18.68% 240
v Find a Daddy 28.33% 364
v Find a Little/Son 7.24% 93
v Find a Little/Daughter 6.15% 79
v Find a ‘Family’ 11.36% 146
v Unsure At This Time 18.83% 242
v Other (please specify) Responses 5.37% 69

Total Respondents: 1,285
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ANSWER CHOICES Y  RESPONSES v

v Pedos 63.56% 792
v Creepers 61.64% 768
¥ Minors in kink 48.23% 601
v Discrimination based on body type 43.82% 546
v Not enough ABDLs near me 39.25% 489
v Ageism 36.36% 453
v Diapers are too expensive 31.94% 398
v  Sexism 23.84% 297
v Transphobia 21.59% 269
v People trying to get ABDL stuff for free 21.43% 267
v Homophobia 20.63% 257
v Not enough women 19.66% 245
v Controlling Diaper Daddies 17.98% 224
v Too many people never reply to messages 17.26% 215
v Too many people stop responding to messages 16.29% 203
v Discrimination against minors in kink 15.33% 191
v Cliques/Families 14.77% 184
v Too many people purge/ghost 14.61% 182
v Events are too expensive 13.80% 172
v Not enough ABDLs my age 12.92% 161
v Other (please specify) Responses 8.43% 105
v Not enough straight men 4.65% 58

Total Respondents: 1,246
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